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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Την Τρίτη 12 Μαΐου είναι η ΜΕΡΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗ. 

1) Το σωματείο για να τιμήσει αγωνιστικά την ημέρα αυτή οργανώνει συγκέντρωση στο Αίθριο 7 – 10 πμ για
όλους  τους  συναδέλφους,  ενώ θα ακολουθήσει υπαίθρια  Γενική  Συνέλευση  και  ενημέρωση  για όλες τις
εξελίξεις του τελευταίου διαστήματος στην υγεία και το νοσοκομείο.

Αντίστοιχες δραστηριότητες θα πραγματοποιηθούν σε πολλά νοσοκομεία.

Καλά τα χειροκροτήματα και τα αφιερώματα στην τηλεόραση για τους «ήρωες», αλλά απαιτούμε στην πράξη
και με νόμους να κατοχυρωθούν άμεσα:

-Μόνιμες προσλήψεις – μονιμοποίηση συμβασιούχων

-Νοσοκομεία χωρίς εργολάβους – όχι στις ΣΔΙΤ

-Ένταξη όλων στα ΒΑΕ και επέκταση του επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας

-Γενναία ενίσχυση της δημόσιας χρηματοδότησης και των υποδομών στα νοσοκομεία

-Αυξήσεις σε όλους τους μισθούς και μόνιμη επιστροφή του 13ου και 14ου μισθού.

2) Καταγγέλλουμε την καθυστέρηση πληρωμής των επικουρικών συναδέλφων και την προκλητική μεθόδευση
της  Ενιαίας  Αρχής  Πληρωμών να συμψηφίσει  τους  μισθούς  με  την  έκτακτη  οικονομική  ενίσχυση  προς το
προσωπικό του ΕΛΚΕ / ΕΚΠΑ. Ας αφήσουν τα παραμύθια για δήθεν τεχνικά προβλήματα και «κλειδωμένους
κωδικούς» την εποχή μάλιστα της ψηφιοποίησης.  Το ίδιο γίνεται  συνέχεια και με τις  υπερωρίες,  βάρδιες,
εφημερίες. Είναι πολιτικό το θέμα και η ευθύνη, όχι τεχνικό. Απαιτούμε την άμεση παρέμβαση του Υπουργού
για να πληρωθούν όλοι κανονικά και στην ώρα τους.

3) Δεν ξέρουμε τέλος τι ακριβώς παίζεται με τις διάφορες «δωρεές» και τους επιχειρηματίες «φιλάνθρωπους».
Είναι όλες πραγματικές ή γίνονται για διαφήμιση και για το θεαθήναι; Αν είναι ποιος τις διαχειρίζεται, σε 
ποιους πάνε και πως πάνε; Αναφερόμαστε στις δωρεές προς το Νοσοκομείο, αλλά και αυτές προς το 
προσωπικό.
Χαρακτηριστική περίπτωση δωρεάς που αναζητείται είναι αυτή της “εξαφανισμένης από τους αγώνες” ΓΣΣΕ.
Εμφανίστηκε λοιπόν ως ”φιλάνθρωπη” και με δελτίο τύπου της, το οποίο συνοδεύεται και από φωτογραφία
στελέχους  της,  υποτίθεται  ότι  παρέδωσε  στο  Αττικόν  ένα  φορητό  υπερηχοτομογράφο.  Καθώς  δεν  έχει
ακολουθηθεί η προβλεπόμενη νόμιμη διαδικασία ο υπερηχοτομογράφος αγνοείται. Μάλλον η ΓΣΣΕ πρόκειται
να πάει να τον δωρίσει και σε άλλο νοσοκομείο.  
Στη Γενική μας συνέλευση πρέπει να δούμε συγκεκριμένα, στο νοσοκομείο και γενικά, το θέμα των δωρεών και
τι αιτήματα θα διατυπώσουμε.

ΤΩΡΑ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ - ΤΩΡΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

                                                           Γιατί, στα δύσκολα μας θυμούνται, μετά μας ξεχνάνε.
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